ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
COLLEGE, PALUS (Alumni Feedback on
Design & Review of Syllabus)

26 responses

Name (HYQUT" 9d) : :-

26 responses

Trupti Dhanaji Shirke
Gouri mukund dhukate
Suchita Anil Rakshe
Komal mohan jadhav.
Muskan gulab haraganali
Smita Sanjay Mane
Bhosale pooja eknath
Vaishnavi Arun Deshmukh

Harshada Vikas Lad



Department of Graduation/Post Graduation

26 responses

® BA

@® B.COM
@ B.Sc
@ BBA

@ BCA
® BCS

® M.Sc
® VA

@ PGDCA

7N
A4

Educational Qualification :-

26 responses

2 (T#1%) 2 (T#1%)
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0
M.Sc-Comp... B.sc-3 BSC Il Bcs 3rd Bsc 1st year Bsc second

B.Ain Politic... B.scin Zool... BSc3 Bsc Bsc comput... Graduate



Year of Graduation

26 responses

6
6 (23%1%)
4
3 (11.5%) 3 (11.5%)

2
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0
- 2020 - 21 2020- 21 3 Thi...
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Mobile No.:-

26 responses

7219146374

8468835852

7350422687

9011064001

7385764360

9890464278

9860838650

7249634970

9011070976



Permanent Address

26 responses

2 (T41%)

1 (3B38%1| (3BBBBBBBEBEBEBBBEBEBEBEBEBBBBEBBEBEB(EBEBEBEB(3)8°
1

0
A /P Yelavi,... A/P Tupari... A/T wazar,... AT post-Kr... Jyotirling N... Palus colon... S...

A/P - Yelavi... A/P-Dudhondi A/p sawant... Bambavade... Mahada col... Palus, Tal-P...

Occupation /Current Status

26 responses

15
11 (42.3%)

10

5%)

1 (3.8% (3.8%1 (3.8%1 (3.8% (3.8%1 (3.8%1 (3.8%1) (3.8%1 (3.8%1 (3.8%) 1(3.8%1 (3.8%

- Farmer No status Student- (M.Sc- Co...
Education MCA Student



1. The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family,

social, cultural and global values.

26 responses

@ Strongly Agree (Ur9uUIggHa)

@ Agree (FgHd)

@ Neither agreenor disagree
GIGIEGEIH)

@ Disagree (3HgHd)

@ Strongly Disagree (QUrqul
SHYgHd

2 The syllabus is as per the understanding level of the student.

26 responses

=5

@ Strongly Agree (QUrYul YgHd)

@ Agree (¥gHd)

@ Neither agree nor disagree
(ST 3 1)

@ Disagree (3gH)

@ Strongly Disagree (IIUT’U&[
S{gHd)



3 ICT equipment’s and supports tools are relevant to then syllabus.

26 responses

@ Strongly Agree (JUraul UgHd)

@ Agree (gHd)

@ Neither agree nor disagree
(IR A AT

@ Disagree (31HgHd)

@ Strongly Disagree (JUrqul
S{HHd)

4 The syllabus you studied under was relevant to achieve the career

opportunity in your life

o

26 responses

@ Strongly Agree (QUrYul YgHd)

@ Agree (¥gHd)

@ Neither agree nor disagree
(ST 3T 1)

@ Disagree (3gH)

@ Strongly Disagree (IIUT’U&[
S{HgHd)



5 . Sufficient core books, reference books and study material are available

in the library.

26 responses

1

@ Strongly Agree (JUraUl UgHd)

@ Agree (FgHd)

@ Neither agree nor disagree
GIGIEGEIH)

@ Disagree (3HgHd)

@ Strongly Disagree (QUrqul
S{HEHd)

6 Physical amenities are as per the needs of the faculties & the

concerning syllabus.

26 responses

@ Strongly Agree (QUrYUl IgHd)

@ Agree (9gHd)

@ Neither agree nor disagree
GIREIEGEIE)

@ Disagree (3gHd)

@ Strongly Disagree (IIUT"I&[
S{HgHd)



7 The teachers are active enough to clear the concepts introduced in the

a8

syllabus.

26 responses

46.2%

@ Strongly Agree (JUraul UgHd)

@ Agree (FgHd)

@ Neither agree nor disagree
GIGIEGEIH)

@ Disagree (3HgHd)

@ Strongly Disagree (QUrqul
S{HEHd)

8 The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand.

26 responses

@ Strongly Agree (QUrYUl YgHd)

@ Agree (¥gHd)

@ Neither agree nor disagree
(ST 3T 1)

@ Disagree (3gH)

@ Strongly Disagree (IIUT’U&[
S{HgHd)



9 The syllabus focuses over cross-cutting issues like gender equality,
environment awareness & Professional ethics.

26 responses

@ Strongly Agree (JUrdul UgHd)

@ Agree (FgHd)

@ Neither agree nor disagree
GIGIEGEIH)

@ Disagree (3HgHd)

@ Strongly Disagree (QUrqul
S{HgHd)

10. The syllabus fulfils the needs of aspirants to their future vision.

26 responses

@ Strongly Agree (QUrYUl YgHd)
@ Agree (¥gHd)
@ Neither agree nor disagree
(ST 3 A1)
‘ @ Disagree (3{TgHd)
@ Strongly Disagree (QUrqul
S{eHd)
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ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
COLLEGE, PALUS (Parent Feedback on
Design & Review of Syllabus Report)

37 responses

Publish analytics

Name of the Parent-: Uleiebid -Td-

37 responses

2
2 (5!1-%)
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;

0
Aniket vilas... Ganesh Ma... Nita Dhanaji... Ramchandr... Shankar bal... Suresh Mah...

Dhondiram... Kamble Ajay... Pramod Patil Sanjay Ram... Shri. SunilB... Vandana S...



Name of the Student -:faameafa arg -:

37 responses

Bhagyashri Suresh Magar
ADITYA Namdev sandage
Pranav Patil

Kokate Tanuja Tanaji
Ghadage Nikita Suresh.
Shweta Dhondiram Shirtode
Prajakta Shankar Suryawanshi
Samiksha Hanmnat Salunkhe

Trupti Dhanaji Shirke

Class of the Student -:fagmeaiar &f -:
37 responses
2
2 (5!1%) 2 (5!1%) 2 (5’4%) 2( '4

1 (A (@257 A2 (A (A (A A (AT (A (A (A (AT MN(A (A (AL (A (A (DA (DA (A A2 7%)
1

0
B. Sc B.Sc.-3 BSC 3 Bsc 3 M SC -1 Msc 1

B.Sc-3 B.sc.3rd BSc 3rd Bsc third MSc-1



Mobile No.:-HISTSd BHIE:-

37 responses

u&m

1 (A (A AR AR A AE QLA AR A AR AR AT, (XA AR AR A AR A AR AL A QLA AR AR A (A AL A424
]

0
7030014831 7420915861 8080047871 9022290075 9175790745 9730516137

7378921503 7709450954 8637719650 9119447083 9595143206 9960471001

Permanent Address IIHAT Ul

37 responses

A/T wazar, Tal-khanapur, dist-Sangli

Opposite to tahsil office palus

Palus

A/P Balawadi (bha.) Tell -Khanapur Dist-Sangali.
A/p Dahyari Tal-Palus Dist Sangli

At-wazar, post -Andhali, Tal- khanapur, dist - Sangli
Near Bramhanath mandir Sandagewadi, Palus
Kundal tal - Palus Dist - Sangli

A/P-WANGI TAL-KADEGAON DISTRICT-SANGLI



Occupation /Current Status (Iad1g)

37 responses

30
22 (59.5%)
20
10
4 (10.8%) 0
2 (5.4%) L% 2(64%)  2(54%) 3@ L% 2.7%)
0 - ﬁ ——
Farmar Farmer House wife No
Farmer Homemaker Housewife Peon

1. Your student discusses with you before selecting his / her Course.1.

3 faeneff <ren i Fagvargd! srueareh o<l Hdl

37 responses

® Yes (1)
@ No (T
@ To Some Content (FART)




2. Does your student capable withstand the selected faculty. R. 3Tl
faenelf fRaseican ureaTyasi=T foRiel HRUATT T&H 31 B2

37 responses
@ Yes (819)
@ No ()
© Can't Say (JI7Td1 Id &N

3. The institution procures text books, reference books and other study
material in the library. The. T¥T ATeTATd T2TUg, TeH T&Adb 9 IR 30T
Hifg g Wl B

37 responses

@ Agree (UgHd)

@ Disagree (3¥gH)

@ Partially Agree (3{=1d: IgHd)
@ Need Improvement(JHRON ard




4. There is coordination between the existing syllabus of your student
and the challenges in 21st century. 4.3 faeneafan faemm 3narissH 30T
RQ T AABIAI 3ATogT Tiedid TH-d g

37 responses

@ Agree (9gHd)

@ Disagree (3¥gHd)

@ Partially Agree (3{=1d: IgHd)
@ Need Improvement(JYRUN dTd

5. The syllabus is completed within the prescribed time. 5.3ra1FsHH fafgd

Tadia gof gieat.

37 responses

@ Agree (UgHd)

@ Disagree (3¥gH)

@ Partially Agree (3{=1d: IgHd)
@ Can't Say (JFTa1 d A1EY)




6. All the teacher take continuous revision and remedial work of the
subjects for complete understanding of your student. 6.9d fRI&e Mg

faeneafy dqul as guarare! a1 faudich Idd Rige 3701 IUARIcHS BRI
C2GIGN

37 responses

@ Yes (51)
® No (18N

7. You are satisfied about the academic progress of your student. 7. 31901

3Tac feneatan QlearfiTes UiTdidge JHTET! 3ETd.

37 responses

lbes(@W)
® No ([




8. There is need to introduce a few skill oriented course in the college. 8.
AT BTl HIRCINTHRT B & HIUATH TR 3R,

37 responses

@ Agree (HgHd)

@ Partially Agree (3RId: TgHd)
@ Disagree (3HgHd)

@ Can't Say (JTaT Ad A1EY)

9. Education aids and ICT resources are used by the faculty to make

learning process easy.9.RI&0T UfchaT Yo HIUGRATST fRILUTGR 3107 377aiict
HHTET 3UANT YTEATYpicb g Bl ST,

37 responses

@ Agree (UgHd)

@ Partially Agree (3{[d: HgHd)
@ Disagree (3HgHd)

@ Can't Say (JFTaT d A1EY)




10. The existing syllabus of your student is employment-oriented. ?0.

3TTaeT faeneafn faemm 3pargsh ASTTRATERE 317,

37 responses

@ Agree (HgHd)

@ Partially Agree (3RId: JgHd)
@ Disagree (3HgHd)

@ Can't Say (JTaT d A1EY)
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ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
COLLEGE, PALUS -Student Feedback on
Design & Review of Syllabus

35 responses

Publish analytics

Name of Student

35 responses

Bhagyashri Suresh Magar
Prajakta Dipak Jadhav

Chavan Shweta Hanmant

Miss. Shraddha Sunil Chougule.
Priti Jayavant Jadhav

Namrata Suresh Bhagat

Aniket vilas shendge

Kamble Aishwarya Ajay

Apurva Madhukar Suryawanshi



CLASS

35 responses

@ BAI

@ BAIl

@ BAlIl

@ B.COM.I
@ B.COM.II
@ B.COM.INI
® B.SC.I
® B.SC.

113V

Roll No:-

35 responses

.
8 (2219%)
6
4
2 NERHDEDRDDEDRDERDEIRDERDRD(2D(2)9°
0
- 1412 80356 202330 202718 202724 2.
23 20732 202309 202712 202720 204403



Academic Year :-

35 responses

@ 2019-20

Mobile No-:

35 responses

9130951033

7219079807

7499959933

7666382982

8459405442

8625086005

7420915861

7719873118

8637719650



1. Whether the course contents meet your expectations.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to
each other.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




3. Whether the books listed as reference material are relevant and
updated.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The existing syllabi is a burden for the students.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




5. The syllabus plays a vital role in development your personality.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT
proficiency.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




7. The present syllabi focus over the cross cutting issues like gender
equality / environment awareness / human values /professional ethics.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
@ Strongly Disagree
. (o]

8. The syllabi are covered with in the academic time span.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




9. The syllabus caters opportunities to the students in seeking
employment as well as independent entrepreneurship.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The syllabi are based on the needs of the society.

35 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
COLLEGE, PALUS-Teacher Feedback on
Design & Review of Syllabus

19 responses

Publish analytics

Name of the Faculty :-

19 responses

Dr Sangita Sampat Patil

S H Kale

Shesabhare Sudhir Yashawant

Dr U. P. Patil

Dr Pawar Subhash Dadaji

Dr. P. M. PATIL

Dr. Vithoba Mahadev Shendage

Arts Commerce and Science College Palus Dist Sangali

SANJIVANI POTPHODE



Name of the Department :-

19 responses

2
2 (10’.5%) 2 (10'.5%)
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CHEMISTRY Department of Botany Geography Mathematics Zo...

Chemistry English History Political Science.

Educational Qualification :-

19 responses

MA BEd.M.phil.P.hD

MAHist

MA PhD SET

MSc Ph.D. SET

M. Sc. Ph.D

M A. M.Phil. Ph.D

M.Sc. Ph.D. DIT

M.A.B.ed.NET.m.phil phd appear

M. Sc. B. Ed.



Mobile No.:-

19 responses

9503411622

9970330639

9421127141

9960131575

8483983657

9860844131

9834965835

8010799530

9881583765

CLASS

19 responses

&,

©® BA

@® B.COM
@ B.Sc

@ BBA

@ BCA
@® BCS

® M.Sc
® VA

@ PGDCA



Academic Year :-

19 responses

@ 2019-20

1. There is proper mechanism and planning to copy out the syllabus in
due date.

19 responses

® YES
® NO




2. Teacher shows involvement in design and review of syllabus.

19 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Can't Say

3. E-Resources are used to avail the syllabus for every faculty.

19 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Need Improvement




4. The study material (Text books/ reference books) is procured in the
library.

19 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Partially Agree
@ Can't Say

@ Option 5

5. The difficulty level of the subject content is as per the understanding
level of students.

19 responses

® YES
® NO




6. The syllabus is relevant to the needs of the society.

19 responses

@ Yes

@ Scope for Improvement
@ No need at all

@ Can't Say

7. Academic flexibility is mentained to carry the entire syllabus effectively.

19 responses

® YES
® NO

@ To some Content
@ Can't Say




8. The syllabus is suitable enough to develop global competency and ICT
proficiency in the faculty.

19 responses

@ Agree

@ Partially Agree

@ Need Improvement
@ Can't Say

9. The syllabus is an instrument to generate virtual human resources
development.

19 responses

@ Agree

@ Disagree

@ Partially Agree
@ Can't Say




10.Suggestions if any about syllabus

19 responses

6
6 (3/1"6%)
4
2 (10.5%)
2
1(5.3%1 (5.3%1 (5.3%1 (5.3%1 (5.3%) 1(5.3%1 (5.3%]1 (5.3%1 (5.3%1 (5.3%]1 (5.3%,
0
. It helps to students for futu... No thanks To int...
Application based Sullabus... No Scope for improvement
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